
ЗВІТ 

старости Новенського старостинського округу 

Кропивницької міської ради 

за 2024 рік 

 

 

Сьогодні ми підбиваємо підсумки роботи за 2024 рік Новенським 

старостинським округом Кропивницької міської ради.  

Завдяки збройним силам України ми сьогодні можемо жити, працювати, 

творити, виховувати дітей, допомагати, прихищати внутрішньо переміщених 

осіб, обговорювати та вирішувати нагальні питання. 

Безмежно вдячні нашим захисникам та захисницям за надію на майбутнє. 

Вклоняємося пам’яті нашим Героям, які віддали своє життя за нашу 

свободу і незалежність.  

Прошу хвилиною мовчання вшанувати світлу пам’ять та героїчний 

подвиг воїнів, полеглих під час виконання бойових завдань із захисту 

суверенітету та територіальної цілісності України. 

 

 (хвилина мовчання) 

 

У разі оголошення сигналу «Повітряна тривога!» прошу пройти до 

найближчого укриття за адресою: вул. Металургів, 25-а (селищна поліклініка, 

приміщення КЗ «ЦДЮТ «Центр – Юність»»). По завершенню тривоги звіт буде 

продовжено. 

 

Відповідно до Конституції України, Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні»  як староста Новенського старостинського округу, 

не менше, ніж раз на рік, маю звітувати перед жителями про роботу за рік. 

 

  До складу старостинського округу входить один населений пункт –  

селище Нове.  

Чисельність населення селища складає: наявного населення – 8331, 

постійного населення – 7806 (станом на 01.01.2022). 

Як староста Новенського старостинського округу Кропивницької міської 

ради я представляю інтереси усіх жителів нашого мікрорайону. 

Відповідно до покладених на мене повноважень, як член виконавчого 

комітету об’єднаної територіальної громади протягом звітного періоду брала 

участь у засіданнях виконавчого комітету міської  ради, у пленарних засіданнях 

міської ради, засіданнях її постійних комісій, робочих нарадах різного 

спрямування, виконувала доручення Кропивницької міської ради, міського 

голови та виконавчого комітету, інформувала  їх про виконання доручень, 

здійснювала прийом громадян. 

Важливою ланкою зв’язку з населенням округу є особистий прийом 

громадян, який я здійснювала не лише за місцем роботи в межах робочого часу, 

а й на території округу.     
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За 2024 рік проведена наступна робота з даного питання. 

          Підсумкова робота та статистичні дані свідчать про те, що за 2024 рік до 

Новенського старостинського округу надійшло 60 звернень, із них поштою – 

47, засобами електронного зв’язку – 13. На особистому прийомі старостою 

прийнято – 4 відвідувачі. Кількість колективних звернень громадян –                       

11 (підписів – 533). Кількість анонімних звернень – 0.               

  Всі звернення, що надходять до Новенського старостинського округу, 

розглядаються старостою та надаються відповідні доручення виконавцям 

(працівникам відділу з питань інфраструктури Новенського старостинського 

округу міської ради). Авторів звернень виконавці повідомляють про результати 

розгляду. 

 Надійшло 50 звернень з питання комунального господарства. Найбільш 

актуальні питання: про вирішення питання освітлення прибудинкових 

територій по вул. Металургів, ремонт покрівель багатоповерхових будинків, 

грейдерування відсипних доріг селища, здійснення санітарної обрізки гілок 

дерев біля житлових будинків, видалення сухих аварійних дерев, нанесення 

пішохідної розмітки, ремонт сходів до під’їзду, бетонування навколо 

каналізаційного люку тощо. 

 З метою ефективнішого вирішення питань, піднятих у зверненнях за 

даним напрямком, Новенський старостинський округ тісно співпрацює з 

Головним управлінням житлово-комунального господарства міської ради та 

ТОВ «ГУДЕКС ВПС». 

          Є 11 колективних звернення (підписів – 533) жителів селища: щодо  

обстеження та здійснення санітарної, формувальної обрізки гілля дерев на 

прибудинковій території багатоквартирних будинків, про отримання від                                       

ПрАТ «Кіровоградобленерго» технічних умов на підключення буд. 11-а по                  

вул. Перша Виставкова до електромереж ПрАТ «Кіровоградобленерго», про 

капітальний ремонт прибудинкової території по вул. Металургів, 22 та 

території автостоянки, встановлення безпекових камер спостереження у 

відкритому громадському просторі біля лавандової клумби у парку біля                      

КЗ «Ліцей «Новенський» КМР», виділення земельної ділянки для 

облаштування Алеї Слави у селищі Новому, встановлення дитячого 

майданчику на межі приватного сектору та багатоповерхівок (біля                           

вул. Центральна, 44) та вирішення питання ремонту сходів до під’їзду, 

фарбування газової труби, вентиляційних кранів тощо. 

 Порушувалися також питання: 

- питання праці, заробітної плати – 4; 

- транспорту – 1; 

- соціальної політики – 1; 

- земельних відносин – 1; 

- забезпечення дотримання законності та охорони правопорядку – 1; 

- молоді, фізичної культури і спорту – 1; 

- діяльності органів місцевого самоврядування – 1. 
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 Крім вищезазначених звернень спільно з виконавчими органами 

Кропивницької міської ради Новенським старостинським округом опрацьовано  

59 звернень громадян, які надійшли на «Гарячу лінію міського голови» та до 

Кіровоградського регіонального контактного центру. Майже у всіх них 

піднімалося питання комунального господарства: щодо проведення ямкового 

ремонту дорожнього покриття, відновлення водопостачання у селищі, вжиття 

заходів стосовно голубів на технічному поверсі будинку по вул. Металургів, 18, 

видалення гілок сухих дерев на прибудинковій території, щодо покосу трави на 

прибудинкових територіях по вул. Металургів, біля багатоповерхових будинків, 

нанесення дорожньої розмітки «Зебра», засипання ям та асфальтування навколо 

люків на прибудинковій території багатоповерхових будинків, розповітрення 

системи теплопостачання в квартирі, вжиття заходів реагування до 

безпритульних собак, наведення ладу у громадському туалеті на кінцевій 

зупинці маршруту № 274 тощо. 

 Серед авторів звернень, що надійшли до Новенського старостинського 

округу: за соціальним станом: пенсіонерів – 20, робітників – 2, працівників 

бюджетної сфери – 3, безробітний – 1, внутрішньо переміщена особа – 1,            

інших – 33;  

за категоріями авторів: особа з інвалідністю І групи – 1, особа з інвалідністю                

ІІІ групи – 3, член родини загиблого УБД – 1, інших категорій – 55.  

За результатами розгляду звернень громадянам надавалися обґрунтовані 

та вичерпні відповіді.  

Усі звернення громадян, що надійшли до Новенського старостинського 

округу міської ради у 2024 році розглядались згідно з чинним законодавством.  

 За результатами роботи: позитивно вирішено – 10, надано роз’яснення – 

50, відмовлено – 0, чекати остаточної відповіді – 0. 

Також надавалася допомога жителям селища у підготовці документів та 

заяв, адресованих іншим виконавчим органам місцевого самоврядування, та 

передача їх за призначенням. 

Посадовими особами старостинського округу 78 громадянам надана 

безоплатна первинна правова допомога. Основними питаннями консультацій 

були: надання матеріальної допомоги на лікування та у зв’язку зі складними 

життєвими обставинами, переоформлення особового рахунку на квартиру, 

приватизація квартири, державна реєстрація шлюбу, смерті, народження, 

розірвання шлюбу, видача повторних документів у органах ДРАЦС, допомога 

внутрішньо переміщеним особам, видача архівних документів Новенської 

селищної ради тощо. 

Організаційне забезпечення діяльності старости при вирішенні нею 

посадових обов’язків здійснював відділ з питань інфраструктури Новенського 

старостинського округу Кропивницької міської ради (далі – відділ). Очолює 

виконавчий орган Ірина Глушаєва, а я координую його роботу. 

Відділом з питань інфраструктури Новенського старостинського округу 

Кропивницької міської ради (далі – відділ) виконання повноважень у 2024 році 

здійснювалося за бюджетною програмою «Керівництво і управління у 
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відповідній сфері у містах (місті Києві), селищах, селах, територіальних 

громадах». 

На реалізацію даної бюджетної програми та здійснення повноважень 

відділу затверджено кошти із загального фонду міського бюджету у сумі                    

2 095 909,00 грн. Касові видатки за 2024 рік склали 1 824 136,71 грн, що на              

271 772,29 грн менше від видатків, затверджених паспортом, та складає 87,03% 

річного плану. Відхилення фактичних показників за результатами 2024 року 

пояснюється економією бюджетних коштів передбачених на оплату праці та 

нарахування на оплату праці, та на закупівлі товарів та послуг. 

Касові видатки за 2024 рік складались з видатків: на оплату праці з 

нарахуваннями – 1 330 214,00 грн, на оплату комунальних послуг та 

енергоносіїв – 227 323,00 грн, інші видатки на забезпечення функціонування 

відділу – 266 600,00 грн. 

Виділені бюджетні асигнування на 2024 рік надали можливість 

забезпечити виконання функцій та завдань, покладених на відділ. Відділом 

вчасно та в повному обсязі виконувались нормативно-правові акти, доручення 

голови ОДА, розпорядження міського голови. На належному рівні вирішені 

питання фінансового забезпечення відділу, а саме: забезпечено своєчасну 

виплату заробітної плати працівникам, сплату нарахувань на оплату праці, 

оплату за комунальні послуги та енергоносії, придбання необхідних товарів і 

послуг та інші поточні видатки. 

Станом на 01 січня 2025 року дебіторська та кредиторська заборгованості 

по відділу за вказаними бюджетними програмами відсутні. Заборгованості з 

виплати заробітної плати, за платежами до бюджету та соціальними фондами 

немає.  

 Відділ був і є основною ланкою у співпраці між виконавчими органами 

Кропивницької міської ради, депутатами міської ради, комунальними 

підприємствами міської ради, керуючою компанією ТОВ «ГУДЕКС ВПС» та 

вами, жителями селища Нового. Відділ, враховуючи ваші звернення, вивчаючи 

проблеми на території округу, готував пропозиції з усіх проблем селища, шляхи 

їх вирішення та подавав до відповідних виконавчих органів міської ради.  

 Впродовж звітного періоду працівниками відділу видано:  

 442 довідки різного характеру (про склад сім’ї, про наявність пічного 

опалення, про фактичне місце проживання тощо); 

 194 акти підтвердження фактичного проживання громадян на території 

населеного пункту; 

 33 характеристики на жителів селища; 

 опрацьовано та підготовлено більше 500 листів до різних установ, 

виконавчих органів міської ради (у системі електронного документообігу 

«Аскод» опрацьовано 114 вхідних листів, підготовлено 202 вихідних та                  

325 внутрішніх листів) та більше ніж 100 відповідей на звернення тощо; 

 обстежено 41 зелене насадження (дерево), що мають незадовільний стан 

та підлягають видаленню;  

 подано 16 заяв про надання акту обстеження зелених насаджень, що 

підлягають видаленню, зі схемами, геолокаційними даними та фотографіями 
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до департаменту містобудування та земельних ресурсів Кропивницької міської 

ради та отримано 5 актів – дозволів на видалення аварійних, сухих дерев; 

 обстежено 13 прибудинкових територій багатоповерхових житлових 

будинків на підставі звернень мешканців селища щодо санітарної та 

формувальної обрізки дерев; 

            обстежено більше 100 дерев вздовж дороги вул. Металургів, від кінцевої 

зупинки до КНП «Обласна клінічна психіатрична лікарня Кіровоградської 

обласної ради». 

 Працівниками відділу постійно здійснювалося обстеження території 

старостинського округу, доріг приватного сектору та інших доріг. Готувалися 

листи до Головного управління житлово-комунального господарства щодо 

необхідності їх грейдерування, підсипки та ремонту. 

 У разі аварійної ситуації на мережах водопостачання працівниками 

старостату забезпечувався підвіз води до житлових будинків селища. 

У рамках щорічної всеукраїнської акції «За чисте довкілля» у період                 

з 09 по 11 квітня 2024 року працівники старостату, ТОВ «ГУДЕКС ВПС»,                        

КП «Блаугострій» КМР», мешканці квартальних комітетів № 27, 29 на чолі                  

з їх головами Надією Каретною та Юлією Глущенко долучилися до приведення 

у належний санітарний стан території селища Нового та провели весняну 

толоку, виконали роботи з прибирання побутового сміття на ділянках: біля 

будинку № 15 по вул. Металургів, лісосмуги вздовж вулиць «старого» селища 

(квартальний комітет № 27), узбіччя дороги від кінцевої зупинки автобусу                

№ 274 до вул. Дружба вздовж вулиць «Західного масиву».  

Учасниками заходу було зібрано понад 100 мішків побутового сміття: 

пакети, папір, скло, пластикові та скляні пляшки, які вивезено машиною, 

наданою КП «Універсал 2005» КМР». 

Також встановили попереджувальні таблички про те, що засмічення 

території тягне за собою накладення штрафу. 

Однак працівниками старостату зафіксовані випадки захаращення 

території та порушення Правил благоустрою міста. 

 07 червня 2024 року Новенським старостинський округом з нагоди 

Всесвітнього дня охорони навколишнього середовища було проведено заходи 

для поліпшення благоустрою, а саме: впорядковано та приведено до належного 

санітарного стану частину території парку біля КЗ «Ліцей «Новенський» КМР» 

(зібрано викошену траву, сміття, пофарбовано лавки тощо). 

Працівниками старостинського округу здійснено поховання одинокої 

мешканки селища Махневої С.Г. 

Також спільно з Департаментом соціальної політики міської ради 

підготовлено документи на двох мешканок будинку № 21 по вул. Металургів 

(матері Явтушенко Людмили Семенівни та доньки Явтушенко Поліни 

Вікторівни, які мають психічні захворювання та потребують постійного 

стороннього догляду), оформлено та направлено їх до спеціальної установи 

(будинку-інтернату у м. Знам’янка). 
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 З нагоди Дня Святого Миколая Чудотворця та Новорічних свят від 

Кропивницької міської ради працівниками виконавчого органу вручені 

новорічні солодкі подарунки дітям внутрішньо переміщених осіб, дітям з 

інвалідністю, багатодітнім родинам тощо. 

З питання підтримки внутрішньо переміщених осіб, малозахищених 

верств населення селища, сімей загиблих/померлих учасників бойових дій у 

зв’язку з військовою агресією російської федерації проти України  

співпрацювали з релігійними організаціями, розміщеними на території 

старостинського округу: «Армія спасіння» та Євангельська Церква «Нове 

Життя» на чолі з пастором Сергієм Тесленком. Даними організаціями 

надавалася допомога продуктовими наборами, теплим одягом, засобами гігієни 

тощо.    

 

ЗАХОДИ 

 

Працівники Новенського старостинського округу протягом 2024 року 

брали участь у заходах, присвячених пам’ятним датам, історичним подіям, а 

саме: 

- 08.01.2024 – 80 річниця визволення міста Кіровограда (Кропивницького) 

від нацистських загарбників (1944 р.); 

- 15.02.2024 – День вшанування учасників бойових дій на території інших 

держав; 

- 26.04.2024 – День Чорнобильської трагедії, 38 річниця аварії на 

Чорнобильській АЕС; 

- 08.05.2024 – День пам’яті та примирення; 

- 09.05.2024 – 79 річниця Перемоги над нацизмом у Другій світовій війні;  

- 24.08.2024 – День Незалежності України;  

- 29.08.2024 – День пам’яті захисників України, які загинули в боротьбі за 

незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України;  

- 21.09.2024 – 270 річниця заснування міста Кропивницького; 

- 01.10.2024 – День захисників і захисниць України;  

- 28.10.2024 – 80 річниця визволення України від нацистських загарбників;  

- 21.11.2024 – День Гідності та Свободи; 

- 14.12.2024 – День вшанування учасників ліквідації аварії на 

Чорнобильській АЕС. 

Дякую всім, хто разом з нами вшановував учасників АТО/ООС, учасників 

бойових дій сучасної війни, ветеранів Другої світової війни, учасників бойових 

дій на території інших держав, воїнів-афганців, учасників ліквідації наслідків 

аварії на Чорнобильській АЕС тощо. 

Протягом звітного року постійно проводилося висвітлення інформації 

щодо проведених заходів на території селища  та діяльності старостинського 

округу на офіційному веб-сайті Кропивницької міської ради.  
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АЛЕЯ ПАМ’ЯТІ 
 

На сьогодні опрацьовується питання щодо облаштування Алеї пам’яті на 

території селища Нового. 

24 січня 2025 року у приміщенні старостинського округу була проведена 

зустріч з родинами загиблих/померлих Героїв-мешканців селища, на якій 

визначилися з місцем розміщення Алеї пам’яті у центральному сквері на 

майданчику навпроти Обеліску Слави. Рішенням Кропивницької міської ради 

від 17.12.2024 № 2341 «Про внесення змін та доповнень до рішення 

Кропивницької міської ради від 15.12.2022 № 1421 «Про затвердження 

Комплексної програми підтримки учасників АТО, ООС, бойових дій у зв’язку з 

військовою агресією російської федерації проти України та членів їх сімей на 

2023–2025 роки» (зі змінами) у бюджеті Кропивницької міської територіальної 

громади передбачено кошти у сумі 376,0 тис. грн для придбання сенсорного 

терміналу вшанування пам’яті Героїв-мешканців селища Нового та                        

50,0 тис. грн для оплати послуг щодо встановлення терміналу.  

У той же час думки рідних щодо встановлення сенсорного терміналу 

розділилися навпіл: одні родини підтримали, інші – хочуть встановлення 

пам’ятних дошок зі світлинами полеглих воїнів селища.  

 Також для вшанування пам’яті загиблих Захисників України у селищі 

Новому КП «БЛАГОУСТРІЙ» КМР» протягом 2025 року заплановано виконати 

облаштування території, а саме: проведення вимощення тротуарною плиткою, 

здійснення формувального та санітарного обрізування зелених насаджень та 

інші необхідні роботи з забезпечення благоустрою на орієнтовну суму                 

200,0 тис. грн. 

 

КВАРТАЛЬНІ КОМІТЕТИ 

 

На території округу протягом року, за підтримки Фортечної районної у 

місті Кропивницькому ради, працювали три квартальні комітети: № 27 (голова 

Каретна Надія Миколаївна), № 28 (голова Курносова Інна Віталіївна), № 29 

(голова Глущенко Юлія Іванівна). 

Голови квартальних комітетів відстоювали інтереси жителів, вирішували 

важливі питання для округу та проблеми людей. 

У кінці 2024 року, за ініціативи голови квартального комітету                   

№ 29 Юлії Глущенко та громадськості, Фортечною районною у місті 

Кропивницькому радою розпочато облаштування пішохідної зони до 

майбутнього дитячого майданчика біля приватного сектору масиву «Західний» 

(біля вул. Каштанова) та багатоповерхового житлового будинку № 16 по                 

вул. Металургів.  

На території старостинського округу функціонують медичні заклади, 

освітні заклади та заклади культури, відділення зв’язку «Укрпошта» та «Нова 

пошта». 
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МЕДИЦИНА 

 

Медична допомога населенню селища Нового протягом року надавалася 

Комунальним некомерційним підприємством Центр первинної                           

медико-санітарної допомоги № 2 міста Кропивницького Кропивницької міської 

ради та Комунальним некомерційним підприємством «Поліклінічне 

об’єднання» Кропивницької міської ради». 

Протягом 2024 року за рахунок бюджету Кропивницької міської 

територіальної громади у приміщенні селищної поліклініки по вул. Металургів, 

25-а, розпочато капітальний ремонт підвального приміщення для облаштування 

захисної споруди (укриття) на загальну суму 640,40 тис. грн та виконано 

поточний ремонт (заміна вікон на енергозберігаючі) на загальну суму                  

1839,65 тис. грн. 

 

 

ОСВІТА та КУЛЬТУРА 

 

Протягом 2024 року на території старостинського округу функціонували 

освітні заклади та заклади культури: КЗ «Заклад дошкільної освіти (ясла – 

садок) № 39 «Золотий промінчик» КМР, КЗ «ПОЧАТКОВА ШКОЛА» КМР», 

КЗ «ЛІЦЕЙ «НОВЕНСЬКИЙ» КМР», дитяча школа мистецтв, бібліотека-філія                

№ 17 Міської централізованої бібліотечної системи міста Кропивницького, 

школа естетичного виховання «В гостях у казки», КЗ «Центр дитячої та 

юнацької творчості «Центр-Юність»». 

На базі дошкільного навчального закладу № 16 «Дружба» продовжив 

працювати КЗ «Кропивницький міський гуртожиток № 2» (директор Людмила 

Вознюк). 

У 2024 році зроблено «Капітальний ремонт будівлі ДНЗ (ясла-садок) 

№ 16 «Дружба» комбінованого типу, вул. Металургів, 34-а» – на суму 

54 837,65 грн 

Гуртожиток розрахований на 81 мешканця. 

 У грудні 2024 року там мешкало 78 внутрішньо переміщених осіб, із них: 

жінок – 51, чоловіків – 27, кількість родин – 22, одиноких – 23, 12 дітей різного 

віку, 12 маломобільних осіб. 

Також для розміщення внутрішньо переміщених осіб розглядається 

будівля по вул. Металургів, 15. 

Кропивницька міська рада і Бахмутська міська військова адміністрація 

уклали угоду про партнерство і співробітництво. Зокрема в рамках програми 

НЕФКО «Сталі рішення  у громадських будівлях та водному секторі для громад 

України».  

У Кропивницькому планується реалізувати спільний проєкт  по 

забезпеченню житлом внутрішньо переміщених осіб із Бахмутської громади. 
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Проєкт реконструкції знаходиться у стадії підготовки проєктної 

пропозиції з метою отримання гранту на фінансування проєкту. 

 

Протягом 2024 року у закладах освіти та культури Кропивницької 

міської ради, розміщених на території старостинського округу, здійснено 

наступні ремонтні роботи, а саме: 

 

 КЗ «ЛІЦЕЙ «НОВЕНСЬКИЙ» КМР»: 

 поточний ремонт опалювальної системи – 199 276,00 грн; 

 капітальний ремонт (заміна вікон на енергозберігаючі) –1 244 123,94 грн 

 За рахунок коштів, виділених з міського бюджет у 2024 році, придбано 

меблі, комп’ютерне  та мультимедійне обладнання для лінгафонного кабінету.  

 

КЗ «ПОЧАТКОВА ШКОЛА» КМР» на загальну суму 44 067,00 грн: 

поточний ремонт опалювальної системи – 37 473,00 грн; 

поточний ремонт електричних мереж – 6 594,00 грн  

 

КЗ «Заклад дошкільної освіти (ясла-садок) № 39 «Золотий 

промінчик» КМР»: 

поточний ремонт опалювальної системи – 22 194,00 грн; 

капітальний ремонт приміщень під розміщення найпростішого укриття – 

3 670 893,16 грн». 

 

ШЕВ «В гостях у казки»: 

поточний ремонт опалювальної системи – 20 078,00 грн; 

капітальний ремонт покрівлі (аварійні роботи) – 267 079,86 грн 

За рахунок власних надходжень управління культури і туризму 

Кропивницької міської ради у Дитячої школи мистецтв міста 

Кропивницького по вул. Металургів, 18, проведено поточний ремонт 

внутрішньої електромережі на суму 343 866,01 грн та капітальний ремонт 

приміщення на суму 273 446,06 грн  

 

КЗ «Центр дитячої та юнацької творчості «Центр-Юність»»  

(виконуюча обов’язки директора закладу Світлана Миколаївна Голяга)  

протягом 2024 року проводив святкові заходи для вихованців та мешканців 

селища Нового: 

06.03.2024 – святкова програма «Гламурні інтонації весни»; 

31.05.2024 – звітний концерт творчих колективів закладу, присвячений 

Міжнародному дню захисту дітей та благодійний ярмарок на підтримку ЗСУ 

«Ми разом! Ми – єдині!, а також вручення свідоцтв про позашкільну освіту; 

10.12.2024 – 13.12.2024 – різдвяно-новорічна вистава « В казковий час 

ходи до нас»; 

20.12.2024 – творча зустріч колективів закладу у рамках відзначення                            

40-річниці з дня заснування комунального закладу. 
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ОФІЦЕРИ ГРОМАДИ 

 

На території округу здійснюють постійний контроль за дотриманням 

громадського порядку два поліцейські офіцери громади Андрій Клименюк та 

Євген Роздобудько, які двічі на рік звітують про свою роботу перед громадою 

селища. 

 Відповідно до заходів із реалізації Міської програми профілактики та 

протидії злочинності «Безпечне місто» на 2024-2026 роки у 2024 році на 

території селища Нового встановлено дві камери відеоспостереження: біля 

гаражного кооперативу «Металург 2» та біля обеліску Слави. 

 

АДМІНІСТРАТИВНІ ПОСЛУГИ 

 

В умовах повномасштабної агресії проти нашої країни зростає 

актуальність соціальної підтримки громадян, які потрапили у складні життєві 

обставини, збереження соціальної допомоги особам, які її потребують, надання 

підтримки внутрішньо переміщеним особам. 

У приміщенні Новенського старостинського округу новенчани та 

внутрішньо переміщені особи мали змогу отримати 343 адміністративні 

послуги, із них: 18 реєстраційних послуг (реєстрація місця проживання/ 

перебування особи, зняття з реєстрації, реєстрація речових прав на нерухоме 

майно, реєстрація та закриття ФОП тощо) та 82 – соціальних (надання 

допомоги у зв’язку з вагітністю і пологами, при народженні, одиноким 

матерям, малозабезпеченим сім’ям, особам з інвалідністю, надання державної 

допомоги дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, 

надання субсидій на оплату ЖКП, надання допомоги на дітей, отримання 

«Пакунка малюка», відшкодування вартості послуги з догляду за дитиною до  

3-х років, оформлення і видача довідки про взяття на облік внутрішньо 

переміщеної особи, призначення щомісячної адресної грошової допомоги 

внутрішньо переміщеним особам для покриття витрат на проживання, в тому 

числі на оплату житлово-комунальних послуг тощо).  

У новенському відділенні центру надання адміністративних послуг  на 

постійній основі здійснював прийом інспектор з реєстрації місця проживання 

осіб. У визначені дні приймали адміністратор, спеціаліст із соціальних послуг 

та представник Головного управління Пенсійного фонду України в 

Кіровоградській області. 

 

ПЕРЕЙМЕНУВАННЯ ВУЛИЦЬ 

 

 У даний час триває активна робота по перейменуванню вулиць міста 

Кропивницького та селища Нового відповідно до вимог Закону України                

«Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) 

тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їх символіки». 

Результатами цієї роботи стало упорядкування назв вулиць, пов’язаних з 
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державою-агресором, комуністичним тоталітарним режимом, імперськими та 

радянськими ідеологіями на українсько-марковані назви. 

 У 2024 році перейменовані вулиці селища Нового: 

вул. Матвієнка – вул. Василя Кричевського (український художник, 

архітектор, графік, творець стильового напряму Український архітектурний 

модерн, засновник української професійної університетської архітектурної та 

художньої освіти); 

вул. Ползунова – вул. «Просвіти» (Всеукраїнське товариство «Просвіта» імені 

Тараса Шевченка (колишнє Товариство «Просвіта») — українська громадська 

організація культурно-освітянського спрямування. Веде діяльність як в Україні 

(історичній і сучасній), так і в осередках української діаспори). 

вул. Бехтерева, провул. Бехтерева – на вул. Валентини Радзимовської                      

(1886-1953 рр.) – українська дослідниця біології та медицини, лікарка, 

засновниця української школи фізіологів та біохіміків, громадсько-політична 

діячка, професорка Київського інституту народної освіти, Мелітопольського 

педагогічного інституту, Університету УНРРА та Українського технічно-

господарського інституту в Мюнхені; 

вул. Радужна (росіїзм) – на вул. Райдужна. 

 На сайті Кропивницької міської ради у розділі «Перейменування вулиць» 

за бажанням можна ознайомитися з переліком назв вулиць Кропивницької 

міської територіальної громади, які підлягають перейменуванню або вже 

перейменовані. 

У 2024 році Фортечною районною у місті Кропивницькому радою були 

замінені адресні таблички на приватних будинках по вул. Туркенича                     

(вул. Тетяни Яблонської) та вул. Кулібіна (вул. Академіка Вернадського). 

У 2025 році запланована заміна адресних табличок на приватних 

будинках по вул. Глазунова (вул. Марії Садовської-Барілотті), вул. Ползунова 

(вул. Просвіти), вул. Матвієнка (вул. Василя Кричевського). 

  

«ПУНКТИ НЕЗЛАМНОСТІ» 

 

У селищі Новому «Пункти незламності» розміщено у приміщенні                                  

КЗ «ЛІЦЕЙ «НОВЕНСЬКИЙ» КМР» по вул. Металургів, 33-а, та у КЗ «Центр 

дитячої та юнацької творчості «Центр – Юність»» по вул. Металургів, 12. Дані 

пункти забезпечені продуктами харчування, а саме: чай, печиво, цукор, 

продукти дитячого харчування, вода питна, які придбано за кошти міського 

бюджету. 

Протягом 2024 року на базі «Пункту незламності» по вул. Металургів, 12 

були проведені неодноразові навчання спільно зі службами поліції, ДСНС у 

Кіровоградській області, посадових осіб органів місцевого самоврядування, 

працівників освітніх закладів щодо дій в умовах війни. 

Дякую всім працівникам освітніх закладів селища, які задіяні в роботі 

«Пунктів незламності», за їх організацію, облаштування та забезпечення 

чергування.  
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Протягом 2024 року, в умовах правового режиму воєнного стану, 

об’єкти житлово-комунального господарства продовжували виконувати 

необхідні функції і завдання. 

 

Територію нашого селища у 2024 році продовжили обслуговувати                               

4 комунальні підприємства Кропивницької міської ради (КП «Благоустрій»,                                 

КП «Універсал – 2005», КП «Міськсвітло», КП «Ритуальна служба – 

спеціалізований комбінат комунально-побутового обслуговування»), які 

регулярно здійснювали роботи з поточного утримання території селища 

Нового, прибирання центральної дороги, тротуарів, парків, скверів, 

обслуговували зовнішнє освітлення та здійснювали роботи щодо утримання 

кладовищ.  

Для ефективної роботи комунальних підприємств на території селища 

регулярно проводилися робочі зустрічі та наради з керівниками комунальних 

підприємств та головами квартальних комітетів. 

Відповідно до Комплексної програми розвитку житлово-комунального 

господарства та безпеки дорожнього руху в місті Кропивницькому на 2021- 

2025 роки, затвердженої рішенням Кропивницької міської ради 

від 02.02.2021 року № 105, зі змінами та доповненнями, протягом 2024 року 

комунальними підприємствами в межах фінансування проводиться 

забезпечення належних умов життєдіяльності Кропивницької міської 

територіальної громади, зокрема на території селища Нового. 

 

 КП «Благоустрій» Кропивницької міської ради» протягом звітного 

періоду виконувались роботи з комплексного утримання зелених насаджень.  

На території округу здійснювалося прибирання в парках, скверах, територіях 

загального користування та покіс трави.  

Протягом 2024 року виконані наступні види робіт: 

проведено обрізування 121 од. дерев (з них 71 од. – підняття крони, 16 од. – 

формувальне обрізування, 34 од. – санітарне обрізування) та подрібнення і 

вивіз гілля (на прибудинкових територіях  будинків по вул. Металургів: 8, 18, 1, 

29, 35, 33 та інші); 

          проведено покіс газонної частини по вул. Металургів та у зелених зонах, а  

також знищення карантинних рослин протягом літнього періоду на площі                

21,0 га;                       

          проведено ремонт садових диванів; 

         у парку біля ШЕВ «В гостях у казки» виконано акарицидну обробку від 

кліщів. 

 

          На постійній основі на території селища Нового працювали два двірники, 

які виконували роботи з прибирання сміття з урн, очищення садових доріжок 

від бруду та снігу, вигрібання опалого листя, прибирання сміття на газонах та 

інше. 

 Також у 2024 році підприємством «Єлизавета» проведені роботи по 

видаленню 39 дерев на території округу.  
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З метою запобігання випадкам дорожньо-транспортних пригод 

та травматизму людей, підвищення рівня безпеки пішоходів протягом 

2024 року КП «УНІВЕРСАЛ 2005» КМР» відповідно до технічної 

необхідності проводилися роботи з ліквідації ямковості дорожнього 

покриття асфальтобетоном по вул. Металургів, яка є магістральною вулицею     

селища Нового. Роботи виконувались: у другій половині квітня (було витрачено 

67 тонн асфальтобетону) та ліквідація ямковості за допомогою УЯР 

виконувалися у другій половині жовтня та на початку листопада (було 

витрачено 11,5 тонн бітумної емульсії та 65 тонн щебеню фракції 2х5). 

Також даним підприємством здійснювалося виправлення профілю 

дорожнього покриття (грейдерування) з підсипанням додаткового матеріалу 

проблемних місць щебеневих доріг: роботи виконано на 33 вулицях, з 

урахуванням декількох разів однієї вулиці.  

         Також вищевказаним підприємством протягом 2024 року на території     

селища Нового здійснювалися такі роботи: щоденно по вул. Металургів 

виконувався збір випадкового сміття, прибирання всіх зупинок громадського 

транспорту; вивезення негабаритного сміття (сміттєзвалищ) – 5 разів, вивезено 

145 тонн; при погіршенні погодних умов у зимовий період розчищалися від 

снігу та посипалися протиожеледною сумішшю першочергово –                                 

вул. Металургів, в другу чергу – розчищалися інші вулиці (включаючи 

приватний сектор). 

           

Комунальним підприємством «Міськсвітло» протягом 2024 року за 

рахунок заходу «Поточний ремонт та утримання в належному стані мереж 

зовнішнього  освітлення міста, технічних засобів регулювання дорожнього руху 

та відновлення (нанесення нової) дорожньої розмітки на вулицях міста 

Кропивницького» були виконані такі роботи: ремонт та обслуговування 

виконавчих пунктів та пунктів повторного включення мереж зовнішнього 

освітлення, проведення ревізій та ремонт пультів автоматичного та 

телемеханічного керування, ліквідація пошкоджень мереж, визначення 

коротких замикань та обривів дротів,  натяг провисаючих повітряних ліній та 

натягування дротів, перевірка роботи світильників, очищення електромереж від 

гілок та накидів дротів, розфазування світильників та інше.  

Також з метою запобігання випадкам дорожньо-транспортних пригод та 

травматизму людей, підвищення рівня безпеки пішоходів та водіїв  

виконувалися роботи з нанесення дорожньої розмітки, встановлення та ремонт 

дорожніх знаків. 

 

КП «Ритуальна служба-спеціалізований комбінат комунально- 

побутового обслуговування» Кропивницької міської ради» здійснювалося 

забезпечення функціонування, утримання кладовища на території селища 

Нового: літнє прибирання різних ділянок кладовища (очищення проїздів, 

пішохідних доріжок від сміття вручну при середній засміченості, викошування 

травостою, бур’яну ручними травокосарками з бензиновим двигуном); 

зимове прибирання різних ділянок кладовища (очищення доріг вручну 
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при товщині снігового покрову до 0,25 м); вивіз сміття на міське сміттєзвалище 

(вивезено 5,2 тонн); проведено роботи з встановлення бака з водою. 

 

Керуюча компанія ТОВ «ГУДЕКС ВПС» здійснювала управління та 

обслуговування багатоповерхових житлових будинків. Всі питання, заяви чи 

скарги, з якими звертаються мешканці квартир, у разі незадовільного розгляду 

працівниками компанії, беруться на контроль. Якщо питання не вирішується в 

межах повноважень старостинського округу, то готуємо звернення на ім’я 

міського голови/заступника міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради або управлінь міської ради. 

У 2024 році проведено експертизу 5 ліфтів за наступними адресами: 

вул. Металургів, буд. 9 (під’їзд № 1 ); 

вул. Металургів, буд. 33 (під’їзд № 2); 

вул. Металургів, буд. 34 (під’їзд № 2); 

вул. Металургів, буд. 35 (під’їзд № 1); 

вул. Металургів, буд. 36 (під’їзд № 1). 

Згідно проведеної експертизи ліфт у житловому будинку по                           

вул. Металургів, 34 (під’їзд № 2) придатний до експлуатації.  

У ліфтах за адресами: вул. Металургів, 9 (під’їзд № 1); 33 (під’їзд № 2); 

35 (під’їзд № 1); 36 (під’їзд № 1) виявлені пошкодження та дефекти, після 

усунення яких ліфти пройдуть позачерговий технічний огляд. Дані ліфти 

внесені до програми капітального ремонту на 2025 рік. 

У звітному році проведено капітальний ремонт ліфтів в багатоповерхових 

житлових будинках по вул. Металургів : будинок 31 (під’їзд № 2) та будинок      

№ 32 (під’їзд № 2). 

Потребують проведення експертного обстеження у 2025 році ліфти за 

адресами: 

вул. Металургів, буд. 9 (під’їзд № 2 ); 

вул. Металургів, буд. 31 (під’їзд № 1); 

вул. Металургів, буд. 32 (під’їзд № 1); 

вул. Металургів, буд. 33 (під’їзд № 1). 

 

КП «ТЕПЛОЕНЕРГЕТИК» Кропивницької міської ради» 

 

Протягом 2024 року на мережах водопостачання та водовідведення 

селища Нового були проведені роботи: 

1. На мережах водопостачання усунуто 31 аварію, із них 9 - на мережі  

Обознівського водогону. 

2. Капітально відремонтовано, із заміною мережевих комунікацій, два 

резервуари питної води на станції 2-го підйому селища. 

3. Всі об’єкти водопостачання та водовідведення селища забезпечені 

дизельними генераторами альтернативного живлення, що забезпечує роботу 

всіх критично необхідних об’єктів життєдіяльності селища, при аварійному 

відключені електроенергії. 
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4. Для безперебійної роботи каналізаційної мережі селища, за кошти  

підприємства, 6 раз залучалося підприємство з гідроочищення цих мереж від 

намулу, відсіву та інших твердих побутових відходів. 

5. Силами підприємства замінено 60 м ділянки основного колектора 

каналізаційної мережі, яка зруйнувалася внаслідок довготривалої експлуатації в 

агресивному середовищі. 

 

РОБОТИ КАПІТАЛЬНОГО ХАРАКТЕРУ 

НА ТЕРИТОРІЇ СЕЛИЩА НОВОГО 

 

 Відповідно до Комплексної програми житлово-комунального 

господарства та безпеки дорожнього руху в місті Кропивницькому на 2021-

2025 роки, затвердженої рішенням Кропивницької міської ради від 02.02.2021 

№ 105 (зі змінами) у 2024 році виконано роботи по об’єкту: «Капітальний 

ремонт внутрішньо дворової дороги по вул. Металургів, 23 в                                       

м. Кропивницькому (коригування)», по якому фактична вартість робіт склала 

2551,125 тис. грн 

 Також розпочато роботи по об’єкту «Капітальний ремонт покрівлі 

житлового будинку» по вул. Металургів, 35 в м. Кропивницькому». Вартість 

об’єкту становить 2 939, 178 тис. грн відповідно до укладених договорів.  

 Виконано будівельних робіт на суму 1035,701 грн 

  Завершення капітального ремонту цього об’єкту заплановано у 2025 році. 

 

ГРОМАДСЬКИЙ ТРАНСПОРТ 

  

Перевезення новенчан до міста Кропивницького протягом 2024 року 

здійснювалося 5 автобусами комунального підприємства «Електротранс» 

Кропивницької міської ради у робочі дні та 4 автобусами у вихідні дні. 

Також підприємство надавало автобус для перевезення мешканців до 

селищного кладовища у поминальні дні та, за потребою, до Далекосхідного 

кладовища для проведення прощання з загиблими Героями сучасної війни, які 

були мешканцями селища. 

 

ПІДВИЩЕННЯ ПРОФЕСІЙНОГО РІВНЯ 

 

З метою підвищення професійного рівня працювала над удосконаленням 

своїх знань та вмінь, вивчала досвід інших громад, брала участь у навчаннях та 

тренінгах, організованих  виконавчим комітетом Кропивницької міської ради та 

онлайн-навчаннях. У 2024 році отримала сертифікати за завершення        

навчально-освітнього проєкту «Зцілення громад», тренінгу з соціальної 

згуртованості та партисипативного планування та за онлайн-навчання за 

темами навчань: «Як надавати адміністративні послуги», «Організація роботи 

старости в територіальній громаді» тощо. 

 Всі навчання допомогли отримати нові знання та навички, сприяли 

підвищенню ефективності роботи та досягненню поставлених цілей.  
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Пріоритетними питаннями в роботі Новенського старостинського округу  

на 2025 рік є співпраця з усіма виконавчими органами Кропивницької міської 

ради на покращення життєдіяльності селища, Головним управлінням житлово-

комунального господарства з питань роботи комунальних підприємств на 

території селища для забезпечення належного благоустрою території 

(прибирання, косіння, утримання у задовільному стані територій, доріг, ремонт 

прибудинкових територій, своєчасний вивіз сміття, зовнішнє освітлення вулиць 

та інше). 

Також пропозиції голів квартальних комітетів щодо покращення 

санітарного стану території приватного сектору (грейдерування доріг з 

відсипкою, освітлення вулиць, встановлення лавок та інше) направлені до 

Головного управління житлово-комунального господарства міської ради для 

врахування в роботі комунальних підприємств на 2025 рік.  

 

На завершення звіту хочу висловити слова вдячності голові 

Кіровоградської обласної військової адміністрації Андрію Райковичу, 

заступникам міського голови, керівникам управлінь та відділів міської ради, 

Фортечній районній у місті Кропивницькому раді, робітникам всіх установ і 

закладів, керівникам закладів та підприємств, депутатам міської ради, 

громадським активістам, жителям селища.  

Дякую кожному, хто протягом року підтримував громаду, допомагав 

втілювати наші ініціативи та сприяв покращенню життя наших мешканців. 

Окрема вдячність нашим Захисникам і Захисницям за те, що щодня 

дарують нам шанс на майбутнє у незалежній Україні. 

Бажаємо всім міцного здоров’я, терпіння, скорішого повернення живими 

наших захисників та мирного неба. 

 Дякую за увагу! 

 
 

 

Староста Новенського старостинського  

округу Кропивницької міської ради                                   Любов МАРЧЕНКО 


